

“携手共圆小康梦”文艺惠民系列活动首站走进寿县



10月17日,在第七个国家扶贫日到来之际,由省委宣传部、省文化和旅游厅、省文联、省扶贫办联合开展的“携手共圆小康梦”文艺惠民系列活动首站走进国家历史文化名城——美丽的古城寿县,将丰富的“文化大餐”送到了老百姓家门口。 □ 记者 吴笑文

当天下午3时,在淮南寿县寿春镇九龙村新时代文明实践站旁的文化广场上,一台集优秀歌舞、戏曲、曲艺、杂技和语言类节目为一体的文艺演出,吸引了乡亲们前来观看。寿州锣鼓《淝水流韵》、歌舞《走在小康路上》、黄梅戏《到底人间欢乐多》、快板剧《说说心里话》、京歌《梨花颂》、广场舞《最美的中国》样样都精彩,唱出了新希望、舞出了精气神。主题演出精选群众喜爱的传统节目,展示围绕抗疫抗洪、制止餐饮浪费等主题的新创节目。安徽省歌舞剧院歌剧院副团长卞珊珊在接受采访时表示,“希望通过我们的演出丰富古城老百姓的文化生活,也让所有观众感受到决胜全面小康社会、决战脱贫攻坚的浓厚氛围。”

“演出十分精彩,很激动能看到这么多演艺工作者走近我们老百姓身边表演节目。这些节目不仅好看还很贴近我们的生活。”已经于2018年脱贫的当地村民赵雪告诉记者,在两年前,文艺演出的舞台周围还是一片农田,如今

这里建起了舞台和广场。“我们一有时间就能在这里载歌载舞,生活也越来越好了。希望以后可以有更多的演出走近老百姓身边。”

而在演出之前,戏曲艺术家王丹红、赵媛媛等走进田间地头,直播推广当地农产品;舞蹈老师汪亚敏、胡媛媛、姚盛芳等为当地广场舞队进行辅导、为孩子们编排教学手势舞;书法家与当地书法爱好者现场实践交流。演出结束后,文化广场上还放映了专场电影。

据悉,本次以“携手共圆小康梦”为主题的文艺惠民系列活动会组织文艺小分队赴安徽亳州市利辛县、谯城区,阜阳市颍上县、临泉县,宿州市砀山县、萧县、灵璧县,安庆市望江县、潜山市、太湖县等31个国家级、省级贫困县(市、区)和六安市叶集区举办文艺演出、文艺志愿服务、公益电影放映等活动。每场活动,市民都可以在“有戏安徽”、安徽文化云、安徽公共文化云平台同步观看直播。“有戏安徽”还将结合活动举办地特色定制专属系列直播活动。



安徽空手道名将王志伟收获全国两金

星报讯(记者 江锐) 2020年全国空手道锦标赛系列赛首站日前在山西太原收官。在强手如林的赛场上,我省运动健儿奋勇拼搏,发挥出色,最终斩获2金2银4铜1个第五名1个第七名的优异成绩,其中,名将王志伟收获个人和男子团体组手2枚金牌。

本次比赛有来自全国25支代表队的近400名选手参加,参赛选手们在团体型、个人型和个人组手、团体组手等项目中一争高下。王志伟勇夺男子67公斤级金牌,他还与队友程飞、刘鑫、邢辉、沈富豪、谭子阳一起获男子团体组手金牌;查雯红获女子68公斤以上级银牌;黄慧、方紫璇、周悦月、查雯红获女子团体银牌;黄超获得男子60公斤级铜牌、沈富豪获得男子84公斤级铜牌、谭子阳获得男子84公斤以上级铜牌、方紫璇获得女子68公斤以

上级铜牌、潘文获得女子50公斤级第五名、周传东获得男子75公斤级第七名。

本站赛事是疫情防控常态化下国内举办的首场空手道全国A类赛,正在备战东京奥运会的中国空手道队全员参赛。第二站比赛将在本周日紧随而至,年度四站系列赛的积分将与全运会参赛资格挂钩。此外,空手道在明年的东京奥运会上也首次成为正式比赛项目。对于本站国家队的整体表现,中国空手道协会主席管健民打出了70分,并表示:“运动员整体竞技表现还是有所欠缺,随着比赛的深入,相信会逐渐恢复到更好的竞技状态。下一步重点要在比赛中突出特长的同时,增加有效技术得分,将疫情期间所练习的技术动作纯熟地运用在比赛中,我们的目标在东京奥运会。”

尘埃落定! 朱婷续约天津女排

据新华社电(记者 张泽伟 王宁) 新赛季中国女排超级联赛已确定在11月开打,但关于“王牌主攻手”朱婷的新赛季去向却众说纷纭、牵动人心。答案终于在17日揭晓,朱婷当天代表天津渤海银行女排亮相女排明星公益赛,这也意味着她已成功续约天津女排。

为更好备战东京奥运会,朱婷在上个赛季回归国内女排联赛,加盟了拥有多名国手的天津女排,并帮助球队夺得第12个联赛冠军。按照原来的计划,朱婷在打完东京奥运会后会继续“留洋”,但奥运会因疫情推迟,她需要继续留在国内

联赛备战。

朱婷在接受媒体采访时说起再次牵手天津女排的原因,她说:“因为去年与天津女排合作了一年,对球队和环境都比较熟悉,所以当天津队再次邀请我时,我也没什么犹豫。”

对于球队新赛季的目标,朱婷说,会更注重比赛的过程,“把过程做好了,结果自然会达到我们的预期。”

至于自己的个人目标,朱婷说:“我们当前的比赛和训练,最主要的目标是奥运会。因此我会利用联赛锻炼自己,弥补不足、提升短板。”

我省三剑客入选国家集训队

星报讯(记者 江锐) 为更好地备战东京奥运会,做好适龄运动员选拔和后备人才培养工作,国家击剑队日前开始了今年第四期集训,毛本年、兰明豪、俞乐凡等三名安徽选手名列其中。

据悉,本次国家击剑队第二期集训10月1日至12月31日在北京老山进行。其中,参加集训队员47名,来自安徽的男子花剑运动员毛本年,男子重剑运动员兰明豪、俞乐凡在列,在去年的亚洲锦标赛上,兰明豪与队友一起夺得男子重剑团体赛冠军。此外,男子花剑选手张智阳带训运动员入选。13名教练员中,也有两名来自安徽的教练,分别是花剑组张亮亮、重剑组焦云龙,除了总教练是前名将王海滨外,重剑组总教练是法国籍外教雨歌·欧伯利。安徽队江海魁则是随队医务人员。

伊布又追平意甲纪录



星报讯(南看台) 北京时间10月18日,意甲第4轮上演米兰德比,AC米兰客场2比1力擒国际米兰,终结意甲对国米4连败,10年来首次意甲客场击败国米,队史第5次意甲开局4连胜,伊布复出梅开二度,成为米兰德比取胜的最大功臣。这是他在38岁后第4次在意甲梅开二度,追平意大利名宿西尔维奥·皮奥拉,成为意甲38岁后打进2+进球最多的球员。

伊布曾在上个月感染新冠,但很快就战胜病毒回到训练场,并在回归后的首场比赛中统治全场,这样的剧情让人想起了2010/11赛季的故事,当时首次加盟米兰的伊布在代表红黑军团出战的第一场德比中就点射破门,为球队打进制胜进球。十年一次轮回,当39岁的伊布向29岁的自己致敬,米兰球迷又怎能不热泪盈眶?

安徽省全民健身运动会 登山比赛举行



星报讯(记者 江锐) 10月16日,安徽省第五届全民健身运动会登山比赛在滁州市琅琊山举行,来自全省的104位选手参赛。

经过一个多小时的激烈角逐,滁州市代表队张仁良获得男子甲组第一名,宣城市代表队吴宣霞获得女子甲组第一名,淮南市代表队姚龙威获得男子乙组第一名,淮南市代表队姚玉舟获得女子乙组第一名,省直机关代表队、宿州市代表队、亳州市代表队、滁州市代表队荣获体育道德风尚奖。

本次比赛的意义不仅在于速度的比拼,更重要的是通过比赛,增进全省登山爱好者的交流,感受滁州山水文化的魅力!